
  
    Перейти до основного матеріалу
  

    
  
        

      
                  Фінансова звітність підприємств
              

      
                  ФІНАНСОВІ УСТАНОВИ УКРАЇНИ (ЗВІТНІСТЬ ТА ІНША ПУБЛІЧНА ІНФОРМАЦІЯ)              
    

          
        Головне меню
	Головна
	Про нас
	Допомога
	Розміщення
	Підприємства
	Контакти

      
 
        
              
            
    

    
  
    Звітність та інша публічна інформація фінансових та інших установ

  



  

        
 
            
        
          
            
              ЄДРПОУ: 
				
				
            

            
            
          

        

      

    

  

  
    
      Створити сайт
        Редагувати сайт
        
    

    Останні підприємства

  
  
    
        
  
  
      
          	  
          ТОВ "ДІАМАНТ +", англійською мовою - LLC «DIAMANT +»    
      ЄДРПОУ:     43909406  
  
      Місцезнаходження:     КОД ТЕРИТОРІЇ КОАТУУ 6310136300, 61058, Харківська обл., м.Харків, ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ РАЙОН61057, м.Харків, вул.Римарська, 26, оф,1

    
      Телефон/факс:     +38 050-960-32-22  
	  
          КС "Альянс"    
      ЄДРПОУ:     26217027  
  
      Місцезнаходження:     за КОАТУУ 6810800000;31100 вул.Повова, 15 м.Старокостянтинів, Хмельницька обл.

    
      Телефон/факс:     +380961001087; +380968789096  
	  
          ТОВ «ФК «БРАЙТ-К»    
      ЄДРПОУ:     41874691  
  
      Місцезнаходження:     02094, м. Київ, вул. Гніздовського Якова, буд. 1

    
      Телефон/факс:     +380504438795  
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    Згідно ст.14 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»:

 Підприємства,  що  становлять  суспільний  інтерес  (крім великих підприємств, які не є емітентами цінних паперів), публічні акціонерні    товариства,    суб’єкти   природних   монополій   на загальнодержавному   ринку   та   підприємства,   які   здійснюють діяльність   з   видобутку   корисних  копалин  загальнодержавного значення,  зобов’язані не пізніше ніж до 30 квітня року, що настає за  звітним  періодом,  оприлюднювати річну фінансову звітність та річну  консолідовану  фінансову  звітність  разом  з  аудиторським висновком  на  своїй  веб-сторінці  (у  повному обсязі) та в інший спосіб у випадках, визначених законодавством.

     Великі  підприємства,  які не є емітентами цінних паперів, та середні  підприємства зобов’язані не пізніше ніж до 1 червня року, що  настає  за  звітним  періодом,  оприлюднювати  річну фінансову звітність  разом з аудиторським висновком на своїй веб-сторінці (у повному обсязі).

     Інші  фінансові  установи, що належать до мікропідприємств та малих підприємств, зобов’язані не пізніше ніж до 1 червня року, що настає   за   звітним   періодом,  оприлюднювати  річну  фінансову звітність  разом  з аудиторським висновком на власній веб-сторінці (у повному обсязі).

Портал «Фінансова звітність підприємств»  - www.zvitnist.com.ua створений для оприлюднення підприємствами свої фінансової звітності та аудиторського висновку у відповідності до ст.14 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

Пошук фінансової звітності

Для пошуку фінансової звітності потрібного вам підприємство введіть в віконечко пошуку ЄДРПОУ або назву потрібного Вам підприємства.

Розміщення фінансової звітності

Для розміщення фінансової звітності Вам необхідно створити інтернет - сторінку вашої компанії на порталі. Детальніше про це в розділі «Розміщення» або просто натисніть «Додати компанію».
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